
Aktuální informace 
najdete vždy na 

www.destnikprotidrahote.cz

Podrobný postup najdete na webu 
http://chciidentitu.cz 

Ve chvíli, kdy bude žadatel mít svou elektronickou 
identitu, postupujte podle návodů pro elektronickou 
žádost u jednotlivých příspěvků.

Pokud člověk, kterému chcete pomoci s vyřízením žá-
dosti, nechce nebo nemůže používat identitu občana, 
můžete mu potřebný formulář vytisknout a společně 
jej vyplnit. Papírový formulář lze také vyzvednout na 
pobočkách Úřadu práce ČR. Zde také vyplněné formu-
láře přijmou na podatelně. Takto můžete přinést žá-
dost třeba za člena rodiny nebo jinou blízkou osobu.

Pro někoho může být obtížné vyplnit formuláře a komunikovat se státem elektro-
nicky, proto ocení, když mu nabídnete svou pomoc. Základem pro elektronickou 
komunikaci se státem je mít elektronickou identitu občana nebo datovou schrán-
ku, skrz které se můžete přihlásit a řešit různé úřední záležitosti přes internet.

Existuje hned několik způsobů elektronické identity, jež můžete využít. Je pravděpodobné, že některý z nich 
už mají i vaši blízcí.

Pozor, příslušná žádost musí být vyplněna a odeslána pouze skrze elektronickou identitu toho, kdo 
o příspěvek žádá pro sebe a pro svou domácnost. Není tedy například možné, aby vnuk požádal pomocí 
své vlastní Identity občana za babičku nebo vnučka za dědečka.

Nejjednodušším způsobem je bankovní identita, kterou získáváte automaticky spolu s přístupem do elek-
tronického bankovnictví některé ze sedmi zapojených bank (Česká spořitelna, ČSOB, Komerční banka, 
Moneta, Raiffeisenbank, FIO a AirBank). Pokud tedy vaši blízcí využívají elektronické bankovnictví, se stej-
nými přihlašovacími údaji se mohou přihlásit i do elektronických systémů státu. 

Další možností je osobně navštívit nejbližší kontaktní místo Czech POINT, kterých je více než sedm tisíc 
napříč celou ČR. Budete potřebovat doklad totožnosti toho, kdo bude žádat (občanský průkaz nebo cestovní 
pas), a mobilní telefon, chytrý není podmínkou. 

JAK POMOCI 
SVÝM BLÍZKÝM

se žádostí
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